



Приједлог за давање сагласности ЈЗУ Општа болница Никшић за продају демонтиране алуминијске браварије која је уклоњена услед замјене браварије на објектима исте кроз спровођење програма Енергетске ефикасности у Црној Гори

Министарство здравља Црне Горе се актом број 4-427/24-2105/2 од 05. јуна 2024. године обратило Министарству просторног планирања, урбанизма и државне имовине ради прибављања мишљења на одлуку ЈЗУ Општа болница Никшић за продају демонтиране алуминијске браварије која је уклоњена услед замјене браварије на објектима исте кроз спровођење програма Енергетске ефикасности у Црној Гори, достављајући пропратну документацију:

- Одлуку директорице ЈЗУ Општа болница Никшић, акт број 3776 од 24.05.2024. године, о покретању поступка за продају демонтиране алуминијске браварије која је уклоњена услед замјене браварије на објектима исте кроз спровођење програма Енергетске ефикасности;
- Извјештај, о процјени вриједности демонтиране алуминијске браварије сачињен 05.05.2024. године, од стране овлашћеног процјениоца, судског вјештака из области машинства, Радојевић Игора.

Наиме, пројектом "Енергетске ефикасности у Црној Гори - друга фаза", планирано је извођење радова на примјени мјера енергетске ефикасности у објектима ЈЗУ Општа болница Никшић. Тендерски документ за одабир извођача радова је припремљен по основу смејница Свјетске банке и у складу са тендерском процедуром одабран је извођач радова. Сагласно чињеници да предметни прозорски оквири представљају секундарну сировину – отпад, одлучено је да се исти прода путем јавног позива. Налаз овлашћеног процјениоца указује да процијењена вриједност предметне демонтиране алуминијске браварије на дан 25.04.2024. године износи, 15330.00 €.

Министарство просторног планирања, урбанизма и државне имовине је актом број 10-421/24-7737/2 од 07. јуна 2024. године доставило мишљење да подржава предметну иницијативу ЈЗУ Општа болница Никшић, за продају предметне демонтиране алуминијске браварије, уколико ресорно министарство сматра оправданим.

Наиме, Министарство здравља предметни захтјев опште болнице сматра оправданим, те с тим у вези указује на процијењене вриједности предметне покретне имовине.

П
а
Ј
р
жи
д